寝台特急カシオペア運行開始 25 周年特別企画「あなたとカシオペア」応募規約

1. 応募期間

2024年10月11日(金)~11月15日(金)23:59

2. 応募方法

(1) Xから応募

[STEP 1]

Xにて「JR 東日本鉄道イベント・グッズ担当のつぶやき【公式】(@JRE_MALL)」のアカウントをフォロー

[STEP 2]

カシオペア(寝台特急カシオペア・カシオペアクルーズ・カシオペア紀行等)に関するエピソードを記載・写真を添付し、ハッシュタグ「#あなたとカシオペア」を付けてポスト(写真の添付は必須ではございません)

(2) WEB から応募

[STEP 1]

応募フォーム (https://form.run/@cassiopeia25th-withyou) にアクセス

[STEP 2]

フォーム内に必要事項を記入の上、投稿

3. 応募時の注意事項について

- (1) 本キャンペーンは、東日本旅客鉄道株式会社が主催、株式会社交通新聞社が制作・運営を行うキャンペーンです。
- (2) エピソードや写真は投稿者ご本人の体験や撮影した写真が対象となります。
- (3) 添付する写真に人物が写りこんでいる場合は、応募前に予め許諾を得てください。
- (4) 肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当社は一切責任を負いません。
- (5) 応募する写真に関して、第三者との間で紛争が生じた場合は、応募者は応募者の責任と費用により解決するものとします。
- (6) 未成年の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。未成年の方が応募された場合は、保護者の同意を得た上でご応募されたものとみなします。
- (7) 応募時の事故・データ破損・喪失等について、当社は一切責任を負いません。
- (8) Xに関連するアプリケーションの動作環境により発生するキャンペーン運営の中断または中止によって生じるいかなる損害についても、当社は責任を負いません。
- (9) 本キャンペーンの応募時に発生するインターネット接続料、パケット通信料などはご応募いただく方のご負担となります。

- (10) 本キャンペーンは X 社の提供・協賛によるものではありません。
- (11) 本キャンペーンに応募した時点で、本キャンペーンの応募規約に同意いただいたものとみなします。
- (12) 当社は、本キャンペーンを事前に通知することなく変更・中止・中断・終了することができるものとします。なお、変更・中止・中断・終了により生じた損害については、一切責任を負いません。
- (13) 当社は、随時本規約を改定できるものとします。

4. 応募作品の権利関係について

- (1) 応募作品の一部は、寝台特急カシオペア運行開始 25 周年特設サイト (JR 東日本の WEB サイト内) に、無償で掲載させていただく予定ですので、予めご承諾いただいた上、ご応募ください。
- (2) 応募作品の著作権は、応募者自身に帰属しますが、今後の当社のプロモーション活動などにおいて、無償で使用させていただく場合がありますので、予めご承諾いただいた上、ご応募ください。
- (3) 応募作品の使用に際しては、応募者の承諾を得ることなく拡大・縮小やトリミング等を行う場合がございます。また、応募時のハンドルネームやペンネームを付して、あるいは付さずに使用させていただく場合がございます。
- (4) 応募者は、応募作品が本応募規約や本キャンペーンの趣旨に従い公開・掲載・発表・使用等される限りにおいては、当社ならびに当社から委託・許諾を受けた第三者に対し、著作者人格権を行使しないものとします。

5. 応募の無効について

- (1) 応募した投稿が以下のいずれかに該当する場合、ご応募は無効となりますのでご了承ください。 また当社は応募内容の削除依頼等の措置をとることができるものとします。
- (2) 指定するハッシュタグが無い投稿。
- (3) Xアカウントを非公開設定にしている場合。
- (4) キャンペーン趣旨とは異なる画像を投稿した場合。
- (5) 複数アカウントでの同一投稿を行った場合。
- (6) 著作権等第三者の権利を侵害するもの、名誉・信用・プライバシーを毀損するもの、その他法令 違反となるもの、およびそのおそれがあると当社が判断したもの。
- (7) 第三者や他社(その他製品を含む)を誹謗中傷する表現、差別的な表現、その他公序良俗に反する表現、およびこれらに該当するおそれがあると当社が判断したもの。
- (8) 住所・氏名・電話番号その他の個人情報が含まれるもの。
- (9) Xの利用規約や法令に違反するもの。
- (10) その他、上記に準ずる行為で、当社が適さないと判断したもの。

6. その他

- (1) 本キャンペーンの内容や開催期間は予告なく変更する場合がございます。
- (2) 応募完了の確認についてのご質問やお問合せにはお答えできません。

7. メールアドレスの取扱いについて (WEB から投稿のみ)

WEBから投稿の応募にあたり、ご入力いただいたメールアドレスは、当社のプロモーション活動などに使用させていただく際の確認、または投稿内容についての確認のみに使用させていただきます。

主催:東日本旅客鉄道株式会社

制作·運営:株式会社交通新聞社

2024年10月11日制定